

潍坊市第二人民医院

党建工作简报

2021年第35期

中共潍坊市第二人民医院委员会

2021年10月26日

市委市直机关工委宣传部调研督导组 督导检查我院精神文明单位创建工作

10月26日下午，市委市直机关工委宣传部刘红宾一行就我院精神文明单位创建情况进行实地督导检查。医院党委书记杨国儒，党委副书记、院长郝长城等陪同调研。与会领导实地查看了我院门诊大厅院士墙、门诊一站式便民服务中心、门诊大厅党建文化长廊等并举行座谈。

座谈会上，党委书记杨国儒就医院开展文明创建工作做了汇报。杨国儒表示，今年以来，在上级党委、政府的坚强领导下，潍坊市第二人民医院把精神文明单位

创建作为一项重要工作，把文明创建活动与党史学习教育相结合、与提升群众看病就医满意度相结合、与医院中心工作相结合，制定工作方案，突出创建重点，从整体上推进创建活动深入开展。成立“一站式”门诊便民服务中心；创新“一站式”门诊慢病管理；实行“一站式”“床旁结算”；实现“一站式”网上服务；健全满意度运行机制；全面实行免费停车；开设“扫码吐槽”投诉平台；推行“网约护士”，护理服务延伸到家；积极开展志愿服务，举办 2021 潍坊“爱心药箱”捐赠暨中国医师节义诊送健康活动，为城区 471 座环卫驿站配齐爱心药箱，分批次为 7941 名环卫工人进行义诊查体。先后组织开展“幸福呼吸”慢阻肺分级诊疗项目、护航志愿者、爱肺万里行、健康社区行等健康义诊活动 600 余次，切实降低群众就医负担。

在听取了我院关于精神文明建设等方面的汇报后，刘红宾对我院在精神文明创建方面取得的成绩给予了充分肯定。

下一步，潍坊市第二人民医院将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，大力培育和践行社会主义核心价值观，狠抓行业精神文明建设，全面提升卫生健康服务水平，全力守护人民群众生命安全和身体健康，为我市精神文明建设和“健康潍坊”建设作出新的更大贡献。